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n ЗНУ відтепер реалізовуватиме

одночасно сім проєктів Erasmus+

напряму Жан Моне програми

Європейського Союзу. Увага про-

єктній діяльності – важливий пріори-

тет роботи вишу, який знаходиться на

постійному контролі ректора ЗНУ

Микола Фролова. Проєктами-пере-

можцями цього разу стали: "European

Practices of Agricultural Land

Management ("Європейські практики

в управлінні землями сільськогоспо-

дарського призначення"); команда

проєкту: Володимир Волков (коорди-

натор), Олександр Бондар, Ірина

Полякова, Віктор Лях, Анна Перевер-

зєва та "European Humanistic Vision

in Human Resource Management"

("Європейська гуманістична візія в

управлінні людськими ресурсами");

команда проєкту: Юлія Калюжна (ко-

ординаторка), Алла Череп, Олек-

сандр Череп, Валентина Воронкова,

Віталіна Нікітенко, Сергій Іванов і

Сергій Корінний. У Запорізькому

національному університеті пред-

ставники адміністрації щиро привіта-

ли шановних колег. Особливі слова

вдячності адресували й консультантці

й координаторці проєктної діяльності

в університеті – докторці філологічних

наук, доцентці кафедри німецької

філології, перекладу та світової літе-

ратури Олені Тупахіній.

n У ЗНУ відповідно до карантинних

вимог, які діють у “червоній зоні”

через поширення пандемії гострого

вірусного захворювання, спричине-

ного вірусом Covid-19, заняття прохо-

дять у режимі онлайн. Однак у планах

керівництва вишу – перехід до нав-

чання у звичайному аудиторному

режимі. Це, зокрема, пов’язано з

наближенням сесії, необхідністю для

студентів проходити лабораторні й

практичні заняття тощо. Орієнтовно,

відновлення занять для здобувачів

вищої освіти всіх рівнів у звичному

офлайн-режимі відбудеться вже 29

листопада. Про це, зокрема, повідо-

мив ректор ЗНУ Микола Фролов на

черговому засіданні ректорату.

Водночас за час цього зібрання роз-

глянули вимоги, які треба виконати

до того часу, коли студенти, магі-

странти й аспіранти повернуться до

аудиторій. Одним із важливих на-

прямків діяльності вишу лишається

обов’язкова вакцинація співробітни-

ків вишу. Крім того, зважаючи на

ухвалене рішення позачергового

засідання регіональної комісії з

питань техногенно-екологічної безпе-

ки та надзвичайних ситуацій Запорі-

зької області під керівництвом голови

ЗОДА Олександра Старуха, адмініст-

рація ЗНУ звертається до всіх студен-

тів-мешканців гуртожитків із закли-

ком пройти вакцинацію. Керівництво

вишу також звертається до студентів,

яким уже виповнилося 18 років, із

прохання зробити щеплення. Бажа-

ність вакцинації підкреслюється і від-

повідними запитами студради.

НОВИНИУ виші співпраця з Ургенчським державним університетом продовжилася 
в напрямку підготовки фахівців зі спортивних спеціальностей

В університеті відбулася онлайн-зустріч у рамках

міжнародного співробітництва ЗНУ з представника-

ми Ургенчського держуніверситету. Обговорення сто-

сувалося галузі спорту й підготовки фахівців зі спор-

тивних напрямів.

Участь у заході взяли: ректор Микола Фролов,

начальниця відділу міжнародних зв'язків Аліна Осаул,

декан факультету фізичного виховання, здоров’я та

туризму, професор Микола Маліков, заступниця

декана з наукової роботи, професорка кафедри

фізичної культури і спорту Світлана Караулова, завіду-

вачка кафедри туризму та готельно-ресторанної спра-

ви, професорка Наталя Маковецька, доцентка цієї

кафедри, заступниця декана з міжнародної діяльності

Анна Сидорук і професорка кафедри теорії та методи-

ки фізичної культури і спорту Валерія Тищенко.

Ургенчський державний університет цього разу пред-

ставляли начальник міжнародного відділу Елербек

Юлдашов, завідувач кафедри теорії та методики

фізичної культури, професор Уктам Матназаров і

доцент цієї кафедри Шарофіддін Каландаров.

На початку зустрічі гості озвучили її мету: розвива-

ти співробітництво в галузі підготовки молодих фахів-

ців із різних спортивних напрямів. Також запропону-

вали долучитися представникам факультету фізично-

го виховання, здоров’я та туризму до спільної підго-

товки студентів Ургенчського держуніверситету за

напрямком спорту й фізичної культури. У рамках здій-

снення академічної мобільності й обміну досвідом

викладачів представників ЗНУ запросили вже навес-

ні завітати до УрДУ, де вони будуть читати лекційні

курси з теорії та методики фізичного виховання й

спорту. Запорізькі фахівці радо відгукнулися на про-

позицію про співпрацю. Декан Микола Маліков, аби

ближче познайомити гостей із представниками

факультету фізичного виховання, здоров’я та туризму

ЗНУ й напрямками його діяльності, які не обмежують-

ся лише підготовкою фахівців галузі спорту, відреко-

мендував присутніх від ЗНУ учасників зустрічі. Також

він коротко презентував можливості й напрямки

діяльності факультету. Серед суттєвих досягнень його

представників згадали: розвиток науки й здобутки,

які реалізуються на шпальтах фахового видання,

котре випускає факультет, – “Вісник ЗНУ. Серія:

Фізичне виховання та спорт” (Index Copernicus);

діяльність спеціалізованої вченої ради Д 17.051.09

(13.00.04 – “Теорія і методика професійної освіти”,

галузь: “Педагогічні науки”), до складу якої входять й

учасники зустрічі. За час заходу також відзначили, що

Микола Маліков – відомий в Україні науковець, екс-

перт галузі. Серед здобутків факультету – випуски

кількох поколінь відомих спортсменів, чемпіонів

України й світу, олімпійських призерів, яких готують

висококваліфіковані фахівці.

Учасники онлайн-зібрання відзначили, що факуль-

тету фізичного виховання, здоров’я та туризму є чим

пишатися і що запропонувати колегам у рамках спів-

праці. Це можуть бути й напрямки спортивної меди-

цини, терапії, ерготерапії, фізичної реабілітації, туриз-

му, наукова діяльність.

Елербек Юлдашов, своєю чергою, нагадав, що

вже покладено початок розвитку співпраці між ЗНУ та

УрДУ, яка наразі розвивається швидкими темпами.

Нещодавно в узбецькому виші перебували й працю-

вати двоє викладачів із факультету іноземної філології

ЗНУ – доцентки Юлія Третяк та Юлія Дерев’янко.

Відвідали університет й викладали тут також і пред-

ставники інших факультетів: декан економічного

факультету Алла Череп і професор математичного

факультету Василь Гіржон.

Наразі співробітники УрДУ очікують, що навесні до

його викладачів приєднаються й представники

факультету фізичного виховання, здоров’я та туризму

ЗНУ, яким запропонували прочитати для узбецьких

студентів курси з фізичної культури і спорту. Пред-

ставники обох університетів на зустрічі обговорили

подробиці й організаційні моменти щодо умов пере-

бування українських викладачів в УрДУ, обмінялися

контактами, а також зобов’язалися підготувати необ-

хідні документи для здійснення міжнародної акаде-

мічної мобільності викладачів. Окрім іншого, йшлося

про розширення формату співпраці, у рамках якої

представники ЗНУ зможуть не тільки відвідувати УрДУ

безпосередньо, а й читати дистанційні онлайн-курси

для студентів Узбекистану, гостьові лекції у форматі

онлайн.

Обидві сторони запевнили, що зацікавлені у дво-

сторонніх обмінах, і працюватимуть над розширен-

ням напрямків співпраці, зокрема йшлося й про

обмін делегаціями.

Наприкінці зустрічі начальниця відділу міжнарод-

них зв'язків Аліна Осаул наголосила, що ЗНУ й УрДУ

мають багато спільного: вони працюють і розви-

ваються в умовах оточення промислового регіону,

мають багато суміжних напрямків діяльності, подібні

інтереси й перспективи розвитку. Усе це дає підстави

для сподівання, що спільна діяльність у багатьох галу-

зях відкриває неабиякі перспективи для розвитку

самих університетів та їхньої співпраці як у галузі під-

готовки молодих фахівців, так і в науковій.

n Заступниця директорки Інженерного

навчально-наукового інституту імені

Ю. Потебні ЗНУ, доцентка кафедри при-

кладної екології та охорони праці

Каріна Бєлоконь отримала нагрудний

знак і Диплом важливої державної від-

знаки. Постановою Верховної Ради

України від 02 грудня 2020 року

№1043-ІХ “Про присудження Премії

Верховної Ради України молодим уче-

ним за 2019 рік” присуджено 30

Премій Верховної Ради України 63-м

молодим ученим. Крім того, завідува-

ча кафедри обробки металів тиском

Інженерного навчально-наукового ін-

ституту ім. Ю. Потебні, доцента Юрія

Бєлоконя також відзначили цією пре-

стижною державною нагородою. Він

також став лауреатом Премії Верхов-

ної Ради України для молодих вчених.

Юрій Бєлоконь представив на конкурс

роботу “Наукові та технологічні основи

отримання інтерметалідних сплавів”

(співавторка роботи – доцентка ІННІ

Каріна Бєлоконь). 

n За результатами засідань профільної

комісії в Запоріжжі підбили підсумки та

визначили переможців обласного кон-

курсу для обдарованої молоді в галузі

науки у 2021 році. Серед переможців

– студенти та молоді науковці ЗНУ. У

номінації “Біологічні, хімічні, екологічні

науки” перемогу здобула студентка біо-

логічного факультету Крістіна Обруч,

науковий керівник конкурсної роботи

– професор Олександр Рильський. За

цією ж номінацією в категорії “молоді

науковці” переможцем визнали завіду-

вача лабораторії клітинної та організ-

менної біотехнології науково-дослідної

частини Руслана Амінова, науковий

керівник – професор Олександр

Фролов. У номінації “Юридичні науки”

перемогу здобула студентка юридично-

го факультету Дарина Куліченко та

аспірантка кафедри адміністративного

та господарського права Дар’я Кре-

мова. Наукові роботи переможниць

були представлені під керівництво

декана юридичного факультету, профе-

сорки Тетяни Коломоєць. Студенти

факультету соціальної педагогіки та

психології здобули дві перемоги. У

номінації “Педагогічні та психологічні

науки” кращою стала студентка

Вікторія Чернова, наукова керівниця –

завідувачка кафедри психології,

доцентка Наталія Губа. У номінації

“Мистецтвознавство, архітектура і

дизайн” перемогла студентка Ольга

Грищенко, наукова керівниця – завіду-

вачка кафедри акторської майстерно-

сті, професорка Галина Локарєва. Під

керівництвом доцентки факультету

соціології та управління Олександри

Сорокіної переміг студент Володимир

Бублєєв, робота якого стала кращою в

номінації “Філософські науки”.

n Серед представників факультетів

Наукового товариства студентів, аспі-

рантів і докторантів відбулися вибори

нового голови. Цього разу три кандида-

ти виявили бажання претендувати на

цю посаду. Це Іван Мазур і Катерина

Монастирьова – із факультету соціаль-

ної педагогіки та психології й Ольга

Руднік – з економічного факультету.

Кожен із претендентів презентував

здобувачам вищої освіти свою програ-

му подальших дій, наголошував на

своїх пріоритетах, формував низку

цілей. У результаті голосування обрали

головою Наукового товариства студен-

тів, аспірантів і докторантів ЗНУ Ольгу

Руднік. Як зазначили учасники зібран-

ня науковців, “на сьогодні перед нами

усіма стоїть непросте, але важливе

завдання: активно розвивати наукову

діяльність, інтегруватися в розвинене

суспільство, навчатися креативно мис-

лити і досягати поставлених цілей”.
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n 27 листопада – керівника навчально-методичного відділу Людмилу Олексіївну Нестеренко;

З ДНЕМ НАРОДЖЕННЯ!

Колектив ЗНУ вітає іменинників…

…і ювілярів університету!

Слідкуйте за новинами на офіційному сайті ЗНУ: https://znu.edu.ua

на сторінці у Фейсбук: https://www.facebook.com/univerzp

на сторінці у Твіттері: https://twitter.com/znu_university

на каналі Телеграм: https://t.me/znu_official 

та в Інстаграм: https://www.instagram.com/znu_official/

та на youtube znuofficial: https://www.youtube.com/user/znuofficial/

n 22 листопада – доцента кафедри викладання другої іноземної мови Ларису Миколаївну Пінчук;

інженер-програміста 1 категорії центру інформаційного забезпечення освітнього процесу математич-

ного факультету Геннадія Анатолійовича Добровольського;

n 26 листопада – завідувача кафедри теорії та методики фізичної культури і спорту, професора
Анатолія Петровича Коноха; прибиральницю навчального корпусу № 5 Тетяну Миколаївну Осєннюю;

n 27 листопада – сторожа біостанції-профілакторію Сергія Григоровича Бондаренка;

n 28 листопада – наукового співробітника проблемної науково-дослідної лабораторії “Науки про

Землю” для виконання держбюджетної теми № 1/19 науково-дослідної частини Олега Івановича

Баштанника; старшого лаборанта кафедри менеджменту організацій та управління проектами

Інженерного навчально-наукового інституту ЗНУ ім. Ю. Потебні Марину Володимирівну Ковальову.

Наприкінці жовтня викладачі ЗНУ здійснили

п’ятиденний навчальний візит до Естонії в межах

реалізації міжнародного освітнього проєкту

“MultiEd”, а саме “Розвиток потенціалу підготов-

ки учителів іноземної мови як шлях до впровад-

ження багатомовної освіти та європейської інтег-

рації України” за програмою “Erasmus+ KA2”.

Доцентки кафедри англійської філології та лінгво-

дидактики Наталя Надточій, Марина Залужна та

старша викладачка кафедри теорії та практики

перекладу з англійської мови Вікторія Погонець

відвідали естонські міста Таллінн, Тарту та Нарва.

Візит присвячений ознайомленню зі специфікою

застосування методології інтегрованого навчан-

ня предмету і мови (CLIL) у навчальних закладах

Естонії. Варто відзначити, що це був перший

очний візит до європейських партнерів за про-

єктом “MultiEd” із метою комплексного вивчен-

ня досвіду й ефективних практик використання

мовного занурення в процесі навчання інозем-

ної мови у навчальних закладах різних рівнів

освіти. Організаторкою та координаторкою захо-

дів стала менеджерка проєкту від Тартуського

університету Олександра Головко. Представниці

ЗНУ познайомилися з особливостями організації

діяльності викладачів, підготовки навчальних

матеріалів і проведення оцінювання в рамках

методології CLIL в естонських вишах. Вони відві-

дали Естонський центр мовної інтеграції “Eesti

keele maja” і взяли активну участь у засіданні

круглого столу з обговорення проблем мовної

політики та багатомовності в Естонії. Захід моде-

рувала директорка центру Ірена Каосаар, яка,

до речі, кілька разів відвідувала ЗНУ як тренерка

й експертка з багатомовної освіти.

Учасники проєкту “Erasmus+ KA2 MultiEd” вивчали сучасну методологію 

ММіінн іі сс ттеерр   ссттввоо ооссввіі ттии  іі   ннаа  уу   ккии  УУкк  рраа її ннии
ЗЗаа   ппоорр іі ззьь   ккиийй  ннаацц іі ооннаалльь   нниийй  уунн іі вв еерр   ссии  ттее тт

ого ло шує кон курс на заміщен ня ва ка нт них по сад:
n завідувач кафедри бізнес-адміністрування і менеджменту зовнішньоекономічної діяльності, профе-
сор – 1,0 ставки;

n доцент кафедри соціальної педагогіки та спеціальної освіти – 1,0 ставки;

n доцент кафедри педагогіки та психології освітньої діяльності – 1,0 ставки;

n доцент кафедри бізнес-адміністрування і менеджменту зовнішньоекономічної 
діяльності – 3,0 ставки.

Умо ви кон кур су:

Кандидат на посаду завідувача кафедри, професора повинен мати вищу освіту за фахом, науковий

ступінь доктора відповідної галузі наук, та/або вчене звання професора і стаж науково-педагогічної

роботи за профілем кафедри в закладах вищої освіти не менше ніж п’ять років.

Кандидат на посаду доцента повинен мати вищу освіту за фахом, науковий ступінь кандидата наук

відповідної галузі наук та/або вчене звання доцента, старшого дослідника за профілем кафедри і стаж

науково-педагогічної роботи за профілем кафедри в закладах вищої освіти не менше ніж п’ять років.

Заяви на участь у конкурсному відборі подавати протягом місяця з дня надрукування оголошення за

адресою: 69600, м. Запоріжжя, вул. Жуковського, 66, навчальний корпус № 1, відділ діловодства та

архіву (каб. 48).

До заяви, зареєстрованої у відділі діловодства та архіву ЗНУ, додається: 

?додаток до заяви на участь у конкурсі, ?завірений список наукових праць, 

?довідка про виконання умов попереднього контракту, ?документ про рівень 

володіння державною мовою (документ про повну середню освіту за умови, 

що такий документ підтверджує вивчення особою української мови 

як навчального предмета/дисципліни/, або державний сертифікат 

про рівень володіння державною мовою, що видається 

Національною комісією зі стандартів державної мови),

а для тих, хто не працює в ЗНУ, також:

?особовий листок з обліку кадрів, підписаний керівником кадрової служби за основним місцем

роботи, ?автобіографія, ?документи про освіту, науковий ступінь та вчене звання, засвідчені відпо-

відно до чинного законодавства; ?одну фотокартку розміром 4х6 см; 

?копію паспорта громадянина України; ?список наукових праць, які свідчать про професійний

рівень кандидата.

За довідка ми звер та тись за те ле фо нами: 
228-75-12 та 228-75-08

У рамках Угоди про співпрацю та науковий обмін 
між ЗНУ та Балтійською Міжнародною Академією

тривають стажування викладачів нашого вишу

СТАЖУВАННЯ

Попри карантинні обмежен-

ня, спричинені пандемією ко-

ронавірусної інфекції, пред-

ставники кафедри дизайну

факультету СПП продовжують

роботу в напрямку співпраці з

міжнародними партнерами.

Цього року з метою поглиблен-

ня міжнародного співробіт-

ництва та пошуку нових можли-

востей співпраці в науковому й

освітянському напрямах у рам-

ках Договору про співпрацю та

науковий обмін між Балтій-

ською Міжнародною Акаде-

мією та ЗНУ, який діє на сьогод-

ні, завідувачка кафедри дизай-

ну Ганна Чемерис із 18 жовтня

по 12 листопада 2021 року

пройшла міжнародне підви-

щення кваліфікації науково-

педагогічних працівників на

базі Школи дизайну за профе-

сійним модулем стажування на

тему “Теоретико-методологічні

засади навчання програмним

засобам дизайну для цифрово-

го середовища в сучасній

дизайн-освіті” в очно-дистан-

ційному форматі.

Міжнародне стажування

спрямували на ознайомлення з

особливостями формування

освітніх програм із дизайну,

організації освітнього процесу,

моделями теоретичного нав-

чання та практичної підготовки.

А також – на ознайомлення з

моделями дуальної освіти,

досвідом підготовки грантів для

участі в міжнародних проєктах,

форматами статей вчених у

міжнародних наукометричних

базах даних Sсopus та Web of

Science.

У рамках програми стажу-

вання організували дискусійні

платформи та практичні занят-

тя у формі кейсів. Ганна

Чемерис мала змогу ознайо-

митися з особливостями орга-

нізації та інноваційними техно-

логіями навчання в академії, з

новітніми формами реалізації

профорієнтаційної діяльності

закладу. У рамках стажування

викладачка відвідала виставку

дипломних і курсових робіт,

майстер-класи від провідних

викладачів Школи дизайну.

Крім того, вона здійснила огляд

методики викладання фунда-

ментальних дисциплін за

напрямом “Графічний дизайн”.

Варто зазначити, що керів-

ником стажування був Ми-

хайло Копєйкін – член Спілки

дизайнерів Латвії, директор від-

ділу комп’ютерного дизайну та

мистецтва, директор Школи

дизайну, професор, Mg. ARt

(дизайн), професор, керівник

програми “Дигітальна візуалі-

зація” та сертифікований ди-

зайнер. Михайло Едуардович –

організатор та учасник числен-

них міжнародних пленерів і

наукових конференцій, а також

– програм міжнародної акаде-

мічної мобільності. До речі,

Балтійська Міжнародна Ака-

демія, на базі якої проходило

стажування, – найбільший не-

державний заклад вищої освіти

в країнах Балтії та Північної

Європи. Якість навчання тут

гарантується акредитованою

програмою, матеріально-тех-

нічною базою (в академії функ-

ціонують 12 комп'ютерних кла-

сів, 17 читальних залів, худож-

ня галерея “bIARt”, студія

малюнка й кераміки, зал

Реріха, унікальна система

“Медіаміст”: Рига, Даугавпілс,

Екабпілс, Резекне, Лієпая та

Вентспілс). 

У підсумку наукові й органі-

заційні заходи стажування були

плідними, завдяки ним визна-

чили основні напрями співро-

бітництва з балтійськими коле-

гам щодо спільної реалізації

наукових програм і досліджень,

розширення можливостей кре-

дитної мобільності студентів і

навчання студентів за програ-

мами обміну, організації спіль-

них наукових заходів тощо.

Стажування показало, що

міжвишівський діалог важли-

вий і необхідний для підготовки

фахівців у галузі дизайну, ве-

дення подальших спільних нау-

кових досліджень, для студент-

ських обмінів. Зокрема, в ос-

вітньому напрямку співробіт-

ництва планується проводити

білатеральні дистанційні заходи

з метою обміну досвідом мето-

дики навчання й професійної

діяльності та організовувати

спільні наукові та методичні

семінари, конференції, фахові

заняття і лекції.

Ганна Чемерис висловила

щиру подяку керівництву Бал-

тійської міжнародної академії,

проректору, керівнику центру

міжнародних освітніх програм

І. С. Бука та директору Відділу

комп’ютерного дизайну та мис-

тецтва М. Е. Копєйкіну за висо-

кий рівень організації міжна-

родного підвищення кваліфіка-

ції та надану можливість науко-

во-педагогічного розвитку. А

також дуже вдячна за сприяння

та підтримку в організації від-

рядження ректорату Запорі-

зького національного універси-

тету, відділу міжнародних зв'яз-

ків, деканату факультету соці-

альної педагогіки та психології

та заслуженій художниці Укра-

їни, голові Запорізької органі-

зації Національної спілки ху-

дожників, доцентці кафедри ди-

зайну Ірині Гресик.


